SpectraSlide® AP-1

型式:172061

保管:室温



LEARN MORE

製品説明

スライド仕様

材料 **PMMA**

 $75\text{mm} \times 25\text{mm} \times 2$ 1mm 寸法(幅×奥行き×高さ)

チャンバー数 1個

サンプル量

20uL未満

染料

アクリジンオレンジ(AO)とヨウ化プロピジウム(PI)

SpectraSlide® AP-1は、LUNA-FX7™自動セルカウンター用 に設計された革新的な使い捨てセルカウントデバイスで す。サンプリングと染色を1つのステップに統合すること で、セルカウントプロセスを簡素化します。プレコート されたAOとPIは液体に触れると瞬時に溶解するため、迅速 かつ効果的な細胞染色が可能です。安定したサンプリング と使いやすさを確保するため、 SpectraSlide® AP-1は触覚 フィードバックとクリック機構を備えています。SlideBed

と併用することで、残留液がセルカウンター内部の部 品に侵入するのを防ぎ、汚染を防ぎます。

SpectraSlide® AP-1は革新的な機能とユーザーフレン ドリーな設計を備え、正確で再現性の高いセルカウン トを実現する信頼性と効率性に優れたソリューション を提供します。

使用方法

- 1.カウント用の細胞サンプルを準備します。
- 2 包装の上部をはがし、スライドを恒重に取り出しま す。
- 3. セルサンプルを適切にロードするために、チューブに 挿入する前にゴムドームを押してください。







Release



- 4.セルサンプルを適切にロードするには、穴が完全に水没していることを確認してください。
- 5.指を触れたまま、ゴムドームをゆっくりと離します。
- 6.SpectraSlide ® AP-1 のラインまで達していることを確認します。





- 7. 細胞を数える前にスライドから余分な液体を拭き取ってく ださい。
- 8.スライドをスライドベッドに正しくセットしてください。 細胞の動きが安定するまで30秒お待ちください。





g.スライドをLUNA-FX7™自動セルカウンターに挿入します。





免責事項

この製品は研究用途にのみご使用いただけます。 危険性と安全な取り扱い方法に関する情報については、 物質安全データシートを参照してください。

問い合わせ先



〒444-0241 愛知県岡崎市赤沙町蔵西1番地14

ショーシンビル

TEL:0564-54-1231 www.shoshinem.com i

FAX:0564-54-3207

東日本営業所

〒273-0866

千葉県船橋市夏見台1-11-32

TEL 080-4008-6499 FAX 047-439-4402

九州営業所 〒812-0063

福岡県福岡市東区原田1-26-30-408

TEL 080-4534-6455